

PRAVILA PRIJEVREMENOG RAZROČENJA NENAMJENSKI OROČENOG ŠTEDNOG ULOGA

Oročeni štedni ulog može se prijevremeno razročiti.

U slučaju prijevremenog razročanja **nenamjenski oročenog štednog uloga s jednokratnom uplatom uz promjenjivu kamatnu stopu**, sa ili bez ugovorenog automatskog obnavljanja roka oročenja, neovisno radi li se prijevremeni prekid u prvom ugovorenom roku ili nakon automatskog produženja roka oročenja, priznaje se:

- a vista kamatna stopa, ovisno o valuti oročenja, za sredstva na tekućem, žiro i multivalutnom tekućem računu, važeća na dan razročanja ako je izdržani rok oročenja kraći od 6 mjeseci
- kamata izdržanog roka oročenja ako je izdržani rok oročenja preko 6 mjeseci, koja je definirana Odlukom o kamatnim stopama Banke.

U slučaju prijevremenog razročanja **nenamjenski oročenog štednog uloga s jednokratnom uplatom uz fiksnu kamatnu stopu**, sa ili bez ugovorenog automatskog obnavljanja roka oročenja, priznaje se:

- a vista kamatna stopa, ovisno o valuti oročenja, za sredstva na tekućem, žiro i multivalutnom tekućem računu važeća na dan razročanja ako je izdržani rok oročenja kraći od 6 mjeseci neovisno radi li se prijevremeni prekid u prvom ugovorenom roku ili nakon automatskog produženja roka oročenja
- ako je izdržani rok oročenja preko 6 mjeseci, a prijevremeni prekid se radi u prvom ugovorenom roku, priznaje se fiksna kamatna stopa na nenamjenski oročene štedne uloge s jednokratnom uplatom za izdržani rok oročenja važeća na dan razročanja, ukoliko je ta kamatna stopa niža od ugovorene fiksne kamatne stope, odnosno ugovorena fiksna kamatna stopa ukoliko je fiksna kamatna stopa na nenamjenski oročene štedne uloge s jednokratnom uplatom za izdržani rok oročenja važeća na dan razročanja viša od ugovorene fiksne kamatne stope
- ako je izdržani rok oročenja preko 6 mjeseci, a štedni ulog je oročen s automatskim obnavljanjem roka oročenja i prijevremeni prekid se radi nakon automatskog obnavljanja roka, priznaje se fiksna kamatna stopa na nenamjenski oročene štedne uloge s jednokratnom uplatom za izdržani rok oročenja važeća na dan razročanja, ukoliko je ta kamatna stopa niža od fiksne kamatne stope važeće na dan zadnjeg obnavljanja ugovora, odnosno fiksna kamatna stopa važeća na dan zadnjeg obnavljanja ugovora ukoliko je fiksna kamatna stopa na nenamjenski oročene štedne uloge s jednokratnom uplatom za izdržani rok oročenja važeća na dan razročanja ugovora viša od fiksne kamatne stope na dan zadnjeg obnavljanja ugovora.

U slučaju prijevremenog razročanja **nenamjenski oročenog štednog uloga iz POSEBNE PONUDE (novi ugovori sklopljeni od 02.05.2023.) s jednokratnom uplatom uz fiksnu kamatnu stopu** i bez ugovorenog automatskog obnavljanja roka oročenja priznaje se:

- a vista kamatna stopa, ovisno o valuti oročenja, za sredstva na tekućem, multivalutnom tekućem, žiro i multivalutnom žiro računu važeća na dan razročanja ako je izdržani rok oročenja kraći od ugovorenog roka oročenja.

U slučaju prijevremenog razročanja **nenamjenski oročenog štednog uloga s jednokratnom uplatom uz fiksnu kamatnu stopu ugovorenog putem mojaRBA mobilnog bankarstva** priznaje se:

- a vista kamatna stopa za sredstva na tekućem, multivalutnom tekućem, žiro i multivalutnom žiro računu važeća na dan razročanja, ako je izdržani rok oročenja kraći od ugovorenog roka oročenja.

U slučaju prijevremenog razročanja **nenamjenski oročenog štednog uloga s mogućnošću višekratnih uplata**, primjenjuju se ista pravila kao kod prijevremenog razročanja štednog uloga s jednokratnom uplatom za svaku pojedinačnu uplatu posebno.

Ukoliko je oročeni štedni ulog **uvećan za stimulativni dodatak na redovnu kamatnu stopu** u slučaju prijevremenog razročenja oročenog štednog uloga dodatak na kamatnu stopu se ne priznaje.

Pod izdržanim rokom oročenja/uplate podrazumijeva se vrijeme od datuma ugovaranja oročenog štednog uloga/uplate do datuma prijevremenog razročenja, odnosno, ukoliko je štedni ulog bio prolongiran, od datuma zadnjeg obnavljanja nenamjenski oročenog štednog uloga do datuma prijevremenog razročenja.

Prijevremeno razročenje nenamjenski oročenog štednog uloga uz premiju

Kod prijevremenog razročenja **nenamjenski oročenog štednog uloga uz premiju** (novu premijsku štednju koja se ugovara od 01.04.2011.) primjenjuju se ista pravila za priznavanje kamatne stope i naplatu naknade kao kod prijevremenog razročenja oročenog depozita uz mogućnost višekratnih uplata.

Kod prijevremenog prekida oročenog štednog uloga uz premiju ne priznaje se premija (odnosi se na sve ugovore premijske štednje neovisno o tome kada su sklopljeni).

Naknada za prijevremeno razročenje oročenog štednog uloga

Naknada za prijevremeno razročenje oročenog štednog uloga ne naplaćuje se kada se klijentu u slučaju prijevremenog razročenja priznaje a vista kamatna stopa.

U slučajevima prijevremenog razročenja depozita kod kojih se klijentu priznaje kamata izdržanog roka oročenja primjenjuje se naknada sukladno Odluci o visini naknada za usluge.

Naknada za prijevremeno razročenje štednog uloga s višekratnim uplatama se ne naplaćuje ukoliko se za prvu uplatu priznaje a vista kamatna stopa.

U slučajevima prijevremenog razročenja štednog uloga s višekratnim uplatama kod kojih se klijentu za prvu uplatu priznaje kamata izdržanog roka oročenja primjenjuje se naknada sukladno Odluci o visini naknada za usluge.

Ostale odredbe

U slučaju prijevremenog razročenja garantnog depozita i oročenog štednog uloga za namjensku štednju priznaje se kamatna stopa utvrđena Odlukom o kamatnim stopama Banke. Naknada za prijevremeno razročenje oročenog štednog uloga naplaćuje se sukladno Odluci o visini naknade za usluge.

Studeni, 2024. godine